
Якщо у вас зареєстрованa господарська діяльність в  Латвії, ви повинні 

подати річну декларацію про доходи . Річна декларацію про доходи має 

бути подана до 1 червня цього року. У декларації слід зазначити 

доходи, отримані впродовж 2025 року, та підрахувати податок на 

доходи з населення до сплати.  

Річна декларацію про доходи можна заповнити та подати онлайн в 

Системі електронного декларування (СЕД) https://eds.vid.gov.lv. 

СЕД можна підключитися, скориставшись іменем користувача та 

паролем зареєстрованого у Латвії інтернет-банку, карткою електронної  

ідентифікації (eID) або безпечним електронним підписом (еПідпис, 

eParaksts). 

Якщо для заповнення декларації необхідна допомога фахівця СДД,  

просимо звертатися за тел. 67120012.  
 
Якщо самостійно подати декларацію про доходи не вдається, 

запрошуємо вас на консультацію, під час якої консультанти Служба 

державних доходів (СДД)  допоможуть вам подати декларацію.  

Особисто подати декларацію ви можете в Ризі та інших містах Латвії:  

1. У центрі обслуговування клієнтів СДД у Ризі, вул. Талеяс, 1,  
по понеділках з 9:00 до 19:00 та по четвергах з 9:00 до 17:00.  
 

Прибувши до Центру обслуговування клієнтів СДД у Ризі, вул. Талеяс, 

1, вам потрібно зголоситися в Інформаційному центрі на 1-му поверсі, 

проінформувавши працівника, що ви є з України та бажаєте подати 

декларацію про доходи як особа, що здійснює господарську діяльність.  

2. У центрі обслуговування клієнтів СДД в іншим містах Латвії  

по понеділках та четвергах з 9:00 до 18:00.  
 

Обслуговування клієнтів СДД за межами Риги 

https://www.vid.gov.lv/lv/vid-klientu-apkalposana-arpus-rigas 

У Єдиному центрі обслуговування клієнтів з надання державних та 

муніципальних послуг громадяни України можуть у відеорежимі 
отримати консультацію працівника СДД  щодо питань податків. 

Мапа Єдиних центрів обслуговування клієнтів з надання державних та 
муніципальних послуг 
 

Просимо обов'язково взяти із собою документ, що засвідчує особу 
(паспорт чи картку eID), пароль інтернет-банку або пароль для 
підключення до СЕД, а також дані щодо ваших доходів та витрат від 

господарської діяльності.  
 

У разі виникнення запитань просимо звертатися за тел. 67120012. 
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